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     V školskom roku 2020/2021 bolo do materskej školy zapísaných 71 detí. Deti boli podľa 

veku rozdelené do 4 tried. 

I. trieda: 15 detí / 6  chlapcov a 9 dievčat  

II. trieda: 15 detí / 8  chlapcov a 7 dievčat / 

III. trieda: 19 detí / 13 chlapcov a 9 dievčat / 

IV. trieda: 22 detí / 9  chlapcov a 13 dievčat / 

     V jednotlivých triedach pôsobilo 7 pedagogických zamestnancov a o poriadok a čistotu sa 

starali 2 pani upratovačky,  Jana Hlivová a Jana Adamčiaková. 

 

I.trieda: Mgr. Zuzana Pechová (zástupkyňa pre MŠ) a Bc. Martina Ondreková  

II.trieda: Alžbeta Balcová 

III.trieda: Mgr. Zuzana Filová, Mgr. Zuzana Rošteková 

IV.trieda: Bc. Katarína Matajová a Bc. Alena Kubalová 

 

       

     V školskom roku 2020/2021 sme mali naplánované rôzne zaujímavé akcie, ktoré 

vychádzali zo školského vzdelávacieho programu Náš kamarát bocian.  Avšak kvôli 

pandemickej situacií (covid-19), ktorá pretrvávala aj tento šk. rok nebolo možné akcie 

realizovať, len niektoré a to vrámci výchovno-vzdelávacej činnosti.  

V tomto školskom roku nebola realizovaná ani krúžková činnosť, ktorá je určená 

deťom od 5 rokov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Učebná pomôcka pre kamaráta 

V mesiaci September sa jeden z týždňov niesol v téme “Moja obľúbená hračka”. Aj 

naši predškoláci vytvorili hračku, ktorou obdarovali najmladších kamarátov z našej materskej 

školy a venovali ju 1. triede. Hračka bola zároveň aj učebnou pomôckou. Najmenším deťom 

sa hračka veľmi páčila a každé ráno si nájde svojho kamaráta, ktorý sa s ňou zahrá.  

Deti z 2. triedy vytvorili s pani učiteľkou Betkou učebnú pomôcku z odpadového 

materiálu, ktorá je zameraná na rozvíjanie matematických predstáv.  
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Zúbky ako perličky 

V novembri sme sa zaoberali zdravým životným štýlom, ľudským telom a zmyslami. V tomto 

období myslíme aj na zdravie našich zúbkov, a tak sme si počas témy týždňa - “Zúbky ako 

perličky”- realizovali aktivity zamerané na starostlivosť o zúbky a prevenciu pred vznikom 

zubného kazu. Deti z 1. triedy vytvorili tvarovaním plastelíny a zapichávaním drevených 

paličiek zubné kefky, deti z 2.triedy kreslili zdravý chrup, deti z 3.triedy krčením papiera 

vytvárali zúbky ktoré lepili na maketu úst a predškoláci si vytvorili papierové zubné kefky. 

Nielen pomocou výtvarných aktivít ale aj spevu piesní, sledovaním dramatizácie a praktickou 

činnosťou si deti upevnili návyky správnej starostlivosti o zdravie svojich zúbkov. 
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Marec- mesiac knihy 

V marci sa už ako tradične niesol jeden týždeň v téme “Na polici v knižnici”. Keďže 

sme kvôli protiepidemickým opatreniam nemohli navštíviť knižnicu v našej obci ani mestskú 

knižnicu s predškolákmi,  siahli sme po knižkách v našej MŠ. Každý deň sme si z nich čítali, 

preniesli sme sa do rozprávok, zobrazovali sme hlavné postavy vo výtvarných aktivitách a 

zahrali sme sa aj na ilustrátorov. Spoločne sme si vytvorili rozprávkovú knihu rôznymi 

výtvarnými technikami. Deti z 1. triedy vytvorili lepením knihu “Vlk a sedem kozliatok” a 

tiež obal knihy “Tri prasiatka”, deti z 2. triedy vytvorili obrázkovú knihu a deti z 3. a 4. triedy 

vytvorili knihu “Tri prasiatka”. 
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Deň Zeme 

Tretí aprílový týždeň sme sa venovali téme ochrany prírody a pripomenuli sme si 

Medzinárodný deň Zeme. Aktivity sme zamerali najmä na separovanie a rozvíjanie kladného 

vzťahu k prírode, ktorú máme vnímať ako dar. Rozprávali sme sa o dôsledkoch znečistenia 

vzduchu, vody, spievali sme si pesničky zamerané na enviromentálnu výchovu a vytvárali 

sme si rôzne výrobky z odpadových materiálov. Hoci sme maličký, aj málom môžeme 

prispieť ku ochrane našej matky prírody.  
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Deň matiek 

Máj, lásky čas. V tomto mesiaci bola jednou z tém “Moja rodina”, kde sme sa rozprávali aj o 
sviatku mamičiek. Aj počas pandemickej situácie sme chceli mamičky potešiť a tak deti z 
každej triedy nacvičili so svojimi učiteľkami program ku dňu matiek. Mamičky si mohli 
vystúpenie pozrieť z videozáznamu, ktorý dostali ako darček k ich sviatku. Detičky tiež 

vytvorili pre mamičky rôzne darčeky a nakreslili ich portréty, čím vyjadrili veľkú lásku k 
svojej mamičke! 
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Medzinárodný deň detí 

Medzinárodný deň detí sme tento rok oslávili netradične, len vrámci tried, kvôli 
pandemickej situácii. 

 Každá trieda sa zúčastnila športových súťaží, ktoré sa realizovali na našom školskom 
dvore. Deti prechádzali cez prekážkovú dráhu, hádzali šišky do kruhu, triafali futbalovou 
loptou do bránky, prenášali loptičku na plastovej lyžici po slalomovej dráhe a skákali vo 
vreci.  

Všetky hry a súťaže sa im veľmi páčili no najväčšiu radosť mali zo sladkej odmeny a 
papierovej medaile. Pani učiteľky pripravili svojim triedam rozmanitý individuálny program a 
milé prekvapenia a tak príjemne strávili a oslávili tento výnimočný deň. ☺  
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 Rozlúčka s predškolákmi  

Dňa 16.6.2021 sa v 4. triede (červenej) uskutočnila slávnostná rozlúčka s predškolákmi. 
Najprv sa deti odprezentovali bohatým nacvičeným programom. Následne im triedne pani 
učiteľky Katka a Alenka odovzdali osvedčenia a darčeky (knižky a puzzle) na pamiatku na 
materskú školu a na milé časy plné zážitkov, zábavy  a hier v nej. Nakoniec čakalo všetkých 
chutné pohostenie, pri ktorom sa pani učiteľky s budúcimi školákmi rozlúčili a zaželali im 
veľa úspechov a krásnych nových zážitkov v školských laviciach.  

 

           

          

            

 



 

          

 

 

          

 

 

        

 



                        

 

 



Deň otcov 

 

Tretiu júnovú nedeľu si pripomíname deň otcov. Aj pre našich ockov si detičky pripravili 
mile prekvapenie, Vytvorili im krásny darček, ktorý im s láskou podarovali.  

 

“Čo sa dnes deťom najviac ráta? 

Mať ocka ako kamaráta, 

maminu dlaň a popri tom, 

mať vždycky lásky plný dom.” 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výtvarné súťaže 

 

 

 



 

 

 

 

      


